

***PREGLED DELA ZA MANDATNO OBDOBJE  
2013 – 2017 IN VIZIJA DELOVANJA KC  
DD ZAGORJE OB SAVI ZA MANDATNO  
OBDOBJE 2018 – 2022***

## UVOD

Kulturni center Delavski dom Zagorje je osrednja ustanova kulturnega dogajanja v občini Zagorje ob Savi in je pomemben dejavnik kulturnega življenja v zasavski regiji in izven nje.

Dejavnosti Kulturnega centra Delavski dom Zagorje so:

- ❖ izvajanje rednih filmskih projekcij za Kino Zagorje, organizacija izrednih filmskih projekcij za vrtec, osnovne in srednjo šole in za druge naročnike;
- ❖ organizacija in izvedba gledaliških abonmajskih predstav in predstav za izven, glasbenih koncertov ter gledaliških, lutkovnih in glasbenih predstav za mladino;
- ❖ organizacija ogleda gledaliških, opernih in baletnih predstav zunaj matične občine;
- ❖ organizacija in nudenje prostorov za izvedbo koncertov glasbenih in pevskih skupin; Glasbene šole Zagorje, pihalnega orkestra SVEA, JSKD OI Zagorje ob Savi, Big banda Zagorje, prireditve v okviru Društva prijateljev mladine, prednovoletnih prireditev, festivala Valvasorjevi večeri, šolskih in predšolskih prireditev, koncertov v okviru cikla poletni glasbeni večeri, koncertov v okviru študentske organizacije in Mladinskega centra;
- ❖ organizacija in izvedba likovnih, fotografskih in drugih razstav v galeriji Medija in v avli Delavskega doma, tudi v so-organizaciji s Slikarsko kolonijo Izlake-Zagorje;
- ❖ vodenje in organizacija ogledov Weinbergerjeve hiše in v njej tudi spominske sobe Ladka Korošca;
- ❖ vodenje in organizacija ogledov Rudarskega muzeja Kisovec;
- ❖ nudenje prostorov in so-organizacija stalnih plesnih tečajev za odrasle in otroke;
- ❖ organizacija koncertov in glasbenih dogodkov v kulturnem centru in izven njega;
- ❖ organizacija in izvedba družabno-plesnih prireditev ( stanovski plesi, silvestrovanje ) ter nudenje prostorov in so-organizacija slavnostnih akademij in sprejemov različnih podjetij in ustanov;
- ❖ organizacija in izvedba proslav ob kulturnem prazniku, nekaterih drugih državnih praznikih in ob prazniku občine Zagorje;
- ❖ nudenje gostinskih storitev obiskovalcem in nastopajočim;
- ❖ ozvočevanje javnih prireditev v kulturnem centru in zunaj njega;
- ❖ dajanje razpoložljivih prostorov v najem za daljše časovno obdobje;
- ❖ popularizacija dejavnosti zavoda in kulturnega dogajanja v občini;
- ❖ prodajalna priložnostnih spominkov s tematiko občine Zagorje.

Glede na to, da je za mano petletno obdobje vodenja Kulturnega centra Delavski dom Zagorje menim, da delovanje javnega zavoda dobro poznam in bi lahko s svojo vizijo in izkušnjami pripomogla k še boljšemu ustvarjanju kulture v naši občini.

## ***POS LANSTVO IN VIZIJA***

Občina Zagorje je Kulturni center Delavski dom ustanovila za zadovoljevanje potreb občanov na področju kulture v najširšem pomenu besede. Kulturni dom je bil zgrajen leta 1960. Od takrat dalje deluje kot osrednji kulturni prostor v občini.

Kot javni zavod je Kulturni center Delavski dom Zagorje glavni organizator priložnostnih prireditev ob raznih praznikih, organizira mednarodni festival komorne glasbe Valvasorjevi večeri, je soorganizator slikarske kolonije Izlake - Zagorje, soorganizator mednarodnega festivala flavtistov, republiške revije mladinskih in otroških pevskih zborov in organizator drugih glasbenih in kulturnih dogodkov. Zavod upravlja tudi s slikarsko galerijo Medija in organizira do 8 samostojnih razstave likovnih umetnikov v sami galeriji in več kot 20 razstav domačih likovnikov v avli delavskega doma. V okviru dejavnosti zavod organizira in oblikuje gledališki abonma z najmanj šestimi predstavami v sezoni ter več predstavami za izven. Zavod ima v upravljanju tudi Rudarski muzej Zagorje v Kisovcu, ki postaja vse bolj obiskan in prepoznaven tudi izven Zasavja.

Zavod ustvarja dobre pogoje za razvoj kulture in turizma v občini.

## ***CILJI ZA OBDOBJE OD 2018 DO 2022***

Strateške usmeritve Kulturnega centra Delavski dom Zagorje so temeljnega pomena za nadaljnje uspešno delovanje.

Strateški ukrepi in cilji so razvrščeni po vsebinskih sklopih glede na področje dejavnosti.

*Izvajanje rednih filmskih projekcij za Kino Zagorje, organizacija izrednih filmskih projekcij za vrtec, osnovne in srednjo šole in za druge naročnike*

Kino Zagorje je od leta 2013 popolnoma prenovljen. Z nakupom novega digitalnega projektorja v začetku leta in prenovo kino-ozvočenja v drugi polovici leta je bilo omogočeno predvajanje filmskih predstav v digitalni 2D in 3D tehniki. Digitalna tehnika namreč omogoča ogled filmov in filmskih predstav v kakovostnejši obliki, prednost digitalne tehnike pa je tudi v tem, da si obiskovalci lahko film ogledajo istočasno kot je na ogled v večjih kinematografih v večjih mestih po Sloveniji. S tem smo v naš kino privabili in še vedno privabljamo več gledalcev.

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** Načrtujemo, da bomo v prihodnosti v naš kino privabili še več gledalcev in jim ponudili dober filmski program.

V naslednjem letu načrtujemo filmski abonma, ki bo poleg Film teatra ob torkih ponudil na ogled trenutno najboljšo svetovno filmsko produkcijo.

Prednost bomo v prihodnosti dajali tudi slovenski filmski produkciji in v kolikor bo mogoče na premiere filmskih predstav povabili tudi igralce in sodelujoče ter v zvezi s tem organizirali razne delavnice.

Ker so v našem kinu najbolj obiskani otroški filmi, mladinski filmi in risanke bomo tudi vnaprej izbirali najboljše in najljubše risanke in filme, ki jih otroci radi gledajo, ki so poučni in zanimivi ter sinhronizirani v slovenščino.

Prav te, sinhronizirane v slovenščino, lahko ponudimo tudi vrtcem in osnovnošolcem 1. triade.

Za višje razrede osnovnih šol in srednje šole pa bomo tudi vnaprej naročali filme in predstave, ki so poučne in primerne starosti.

Za vrtce in osnovne šole bomo organizirali ogled filma in po ogledu razgovor o filmu.

*Organizacija in izvedba gledaliških abonmajskih predstav in predstav za izven, glasbenih koncertov ter gledaliških, lutkovnih in glasbenih predstav za mladino*

Kulturni center Delavski dom Zagorje je že leta dobro poznan po gostovanju različnih odličnih gledaliških predstav. Predstave za gledališki abonma za naslednjo sezono izbiramo in pripravljamo vsako leto v mesecu juniju. Vsako gledališko sezono imamo v programu pet predstav gostujočih gledališč in eno predstavo domačih neprofesionalnih gledaliških skupin. Tako domači neprofesionalni igralci dobijo priložnost igrati tudi na malo večjem odru. S to obliko priprave gledaliških abonmajev bomo nadaljevali tudi v prihodnje. Tudi obisk gledaliških predstav za izven je odličen. Lahko se pohvalimo, da smo med prvimi gostili vrhunsko in tehnično izjemno zahtevno predstavo, muzikal Mamma mia! In ga dvakrat razprodali. Kar nekaj predpremier in premier je imel v Zagorju Špas teater.

Zadnja leta smo zelo uspešni tudi z organizacijo gledaliških in lutkovnih predstav za otroke. Le ti si zaslužijo dobre predstave, zato pri organizaciji teh sodelujemo predvsem z Lutkovnim gledališčem Ljubljana, ki ima res dober izbor otroških lutkovnih predstav. Obisk tovrstnih predstav je vedno večji.

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** V Zagorje bomo pripeljali najboljše predstave, ki jih ustvarjajo naša slovenska gledališča. In tudi v prihodnosti bomo delali veliko na tem, da v naš kulturni dom privabimo že majhne otroke. Le tako bodo lahko kot odrasli ta kulturni dom imeli za svoj, ga spoštovali in redno obiskovali.

Zelo aktivni smo tudi pri organizaciji glasbenih koncertov in glasbenih dogodkov. V prejšnjem mandatu smo uvedli koncerte ob Dnevu žena in zdaj že tradicionalni božični koncert ansambla Saše Avsenika z gosti. Organizirali smo Valentinov ples in nadaljevali z organizacijo Valvasorjevih večerov – festivala komorne glasbe. Veliko glasbenih skupin in solistov se je že zvrstilo na odru Delavskega doma.

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** Z organizacijo malih in večjih koncertov bomo privabili publiko vseh starosti, saj smo zelo veseli, da nas vse pogosteje obiskujejo tudi mladi. Prav zato vemo, da smo na dobri poti.

Kulturni center Delavski dom Zagorje bo tudi v naslednjih letih organiziral festival Valvasorjevi večeri, saj imajo med glasbenimi cikli, katerih nosilec je Kulturni center Delavski dom Zagorje, najdaljšo tradicijo. Gre za mednarodni glasbeni cikel, ki ga imenujemo tudi Festival komorne glasbe, ki deluje že od leta 1996. V okviru glasbenega cikla Valvasorjevi večeri se je v vseh letih predstavilo več kot 100 različnih solistov, komornih in vokalnih skupin ter zborov.

Z organizacijo različnih koncertov bomo nadaljevali tudi Poletne petkove glasbene večere, ki so v letošnjem letu na Mestno ploščad privabili veliko obiskovalcev. V okviru tega bo v poletnih mesecih ( od junija do septembra ) organiziranih 6 koncertov ali več različnih glasbenih zvrsti; od big bandov do različnih drugih glasbenih zasedb.

Poleg glasbenih predstav pa želimo v poletnem času na prostem organizirati tudi kakšno gledališko predstavo, muzikal in obisk kakšnega uličnega gledališča, ki v zadnjih letih postaja vse bolj priljubljeno. Organizirali bomo večere STAND-UP komedije z znanimi in priljubljenimi komiki.

### *Organizacija in nudenje prostorov za izvedbo koncertov glasbenih in pevskih skupin*

*Sodelovanje z Glasbeno šolo Zagorje, Pihalnim orkestrom SVEA, z JSKD OI Zagorje ob Savi, s šolami in Vrtcem Zagorje, z Big bandom Zagorje in ostalimi zagorskimi društvi je ključnega pomena za razvoj in dobro delo, saj je Kulturni center Delavski dom Zagorje v veliki meri prizorišče vseh koncertov in prireditev, ki jih organizirajo naši domači izvajalci.*

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** Trudili se bomo, da bomo našim domačim društvom in izvajalcem nudili še več. Pri organizaciji bienalnih prireditev Festival flavtistov Slovenije in Državna revija pevskih zborov bomo sodelovali tudi v bodoče in organizatorjem nudili vso pomoč in podporo. Imamo odlično dvorano, infrastrukturo za najzahtevnejše goste, kupili smo odlično ozvočenje, imamo najbolj prijazno osebje...z našimi storitvami bodo vsi, ki bodo prišli k nam tudi v prihodnje, izjemno zadovoljni.

## *Organizacija in izvedba likovnih, fotografskih in drugih razstav v galeriji Medija in v avli Delavskega doma*

Kulturni center Delavski dom Zagorje skozi vse leto organizira likovne, fotografske in druge razstave v avli Delavskega doma Zagorje, kjer se predstavljajo predvsem domača društva, ljubitelji in amaterji. Njihova dela si lahko ogledajo obiskovalci Delavskega doma Zagorja v roku 14 dni v času, ko je Delavski dom odprt.

V Galeriji Medija pa svoja dela razstavljajo akademski umetniki, njihova dela so na ogled daljše obdobje, obiskovalci pa si jih lahko ogledajo v času, ko je Galerija odprta in pod umetniškim vodenjem našega strokovnega sodelavca. Letno je na ogled okrog 8 razstav.

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** Zanimanje za razstavljanje del je veliko, tako, da je razstavni prostor v avli Delavskega doma zaseden že leto vnaprej. Prostor bomo skušali razdeliti na dva dela, tako, da bosta tu in tam lahko na ogled tudi po dve razstavi.

V Galeriji Medija bomo tudi v prihodnosti ohranili način, ki je bil do zdaj, s tem, da bomo v Zagorje vsaj enkrat leto pripeljali eno od odmevnejših razstav ali slikarskih imen.

V načrtu imamo v prihodnjih letih organizirati tudi kakšno razstavo na mestni ploščadi in v okviru tega tudi pripraviti tudi spremljajoče dogodke.

Galerija Medija je protokolarni objekt. V njem bomo organizirali več protokolarnih dogodkov: od raznih sprejemov, pogovornih večerov in dogodkov, ki so primerni za manjše skupine.

## *Vodenje in organizacija ogledov Rudarskega muzeja Kisovec*

Kulturni center Delavski dom Zagorje upravlja tudi Rudarski muzej Zagorje, ki postaja vse bolj obiskan in prepoznaven. Turizem v Zagorski dolini se lahko prične v Rudarskem muzeju Zagorje, saj ga je zadnjem času obišče vse več ljudi.

**NAČRTI ZA 2018 – 2022:** A na tem področju bo potrebnega še veliko dela. Ob zapiranju Rudnika Trbovlje – Hrastnik smo dobili kar nekaj rudarske opreme, ki jo bomo, ko bo pripravljena ( popeskana in pobarvana ) dodatno umestili v muzejsko zbirko, ki je že zdaj zelo bogata. Poleg samega ogleda muzeja velikim skupinam po novem - po predhodnem naročilu - omogočamo tudi ogled Skoka čez kožo, znanega rudarskega običaja, lahko si izberejo tudi obisk Perkmandeljca. Obiskovalcem ponudimo tudi knapovsko malico.

Z Rudarskim muzejem pa pričenjamo tudi turistične ogled po Zagorju, saj obiskovalce odpeljemo tudi na ogled Medijskega gradu, parka dr. Janeza Drnovška in Galerije Medija s Spominsko sobo Ladka Korošca. Ponudba, ki jo bomo sproti nadgrajevali in spreminjali, je za obiskovalce zanimiva. V samem muzeju in izven njega bomo organizirali tudi razne dogodke.

Rudarski muzej Zagorje bo potrebno še veliko promovirati, da bomo dosegli zastavljene cilje.

## *Najpomembnejši naloge, izzivi in cilji Kulturnega centra Delavski dom Zagorje v obdobju 2018 - 2022:*

- Oblikovanje kakovostnega in raznolikega kulturnega programa;
- Ohranitev in dodatna utrditev ugleda osrednje kulturne institucije v Zagorju;
- Zagotavljanje kakovostne in raznolike ponudbe na področju glasbe, filma in gledaliških predstav;
- Postati še živahnejše prizorišče druženja ljudi;
- Povečanje števila obiskovalcev na prireditvah;
- Promocija Rudarskega muzeja Zagorje;
- Širjenje sodelovanja z uporabniki ter drugimi kulturnimi ustanovami;
- Zagotavljanje gospodarnega, učinkovitega in transparentnega poslovanja;
- Zagotavljanje stabilne finančne perspektive;
- Iskanje dodatnih virov financiranja ( sponzorstva...)

V okviru le-tega želimo domačim in zunanjim obiskovalcem predstaviti popolno ponudbo naših programov in storitev.

## **ZAKLJUČEK:**

Osnovna usmeritev javnega zavoda Kulturni center Delavski dom Zagorje je aktivno delovanje na področju kulture v občini Zagorje in izven nje. Prebivalcem našega mesta je potrebno ponuditi in jim še bolj približati različne kulturne prireditve in ostale dejavnosti, namenjene sprostitvi in umetniškemu udejstvovanju. Tej usmeritvi je KC DD pod mojim dosedanjim vodstvom vseskozi sledil in dosledno ohranjanje tega poslanstva mora biti glavna naloga vsakega direktorja tudi v prihodnje.

Ker časi niso najbolj primerni za megalomanske projekte, jih za naslednje petletno obdobje, če mi boste vodenje zaupali, tudi ne mislim obljubljeni. Kljub neugodnim finančnim trendom na področju kulture v Sloveniji, nam je v preteklem obdobju vseeno uspelo občanom Zagorja ponuditi dovolj pester izbor različnih dogodkov, namenjenih čim širši publiki. To nam je uspelo predvsem zaradi posluha vseh pristojnih na Občini Zagorje, zaradi našega angažiranega sledenja sodobnim trendom v slovenskem kulturnem prostoru, zaradi uspešnega uvajanja novih, s turizmom povezanih dejavnosti ter zaradi racionalnega marketinškega vodenja oz. trženja Kulturnega centra, brez da bi s tem krnil njegovo osnovno poslanstvo.

Za uspešno delovanje Kulturnega centra Delavski dom Zagorje v prihodnjem petletnem obdobju bo torej potrebno predvsem poskrbeti za maksimalno, a hkrati racionalno marketinško zasedenost prostorov, ga še bolj približati zlasti mladim, nadgrajevati uspešno začeto muzejsko-turistično dejavnost in ob primernem investicijskem vzdrževanju nadaljevati njegovo bogato tradicijo vrhunskega in cenjenega partnerja pri ponudbi kulturnih programov v občini. Ko pa že omenjam tradicijo, je potrebno posebej poudariti, da leta 2020 Delavski

dom Zagorje praznuje 60 let, zato bo kaj kmalu potrebno skupaj z ustanoviteljico začeti tudi s pripravami za praznovanje tega častitljivega jubileja.

Hvala za vaše zaupanje, ki ste mi ga izkazali s podporo pri mojem dosedanem vodenju Kulturnega centra. Upam in želim, da bomo to uspešno zgodbo skupaj nadaljevali tudi v prihodnjih petih letih.

Karmen Cestnik

A handwritten signature in black ink that reads "Karmen Cestnik". The signature is written in a cursive style, with the first letters of the first and last names being capitalized and prominent.